

**【お詫びと訂正】**

『Pâtissier パティシエ Vol.2』に下記の誤りがございました。

◆ P137 パート・フィナンシェ・ショコラ 表内

ロットコストにおける平均グラム単価および計算式

【誤】 1.13    ㊦分量の合計÷㊧ロットコストの合計

【正】 0.89    ㊧ロットコストの合計÷㊦分量の合計

◆ P138 ブロンドチョコレートとコーヒーのムース表内

ロットコストにおける平均グラム単価

【誤】 0.72

【正】 1.39

◆ P138 ヘーゼルナッツのビスキュイ表内

ロットコストにおける平均グラム単価

【誤】 1.53

【正】 0.65

謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店